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Определите, какой способ видообразования описывает каждый пример:

ПРИМЕР
А)    культурная слива  — естественный аллотетраплоид, возникший из
терна и алычи
Б)    в западной части Северной Америки в результате пространственного
разделения ареала лапчатки произошло образование четырех новых подви-
дов
B)    два близких совместно обитающих вида дрозофил размножаются в
одно и то же время года, но в разное время суток: один  — в сумеречное
время, а другой — в утренние часы

ВИДООБРАЗОВАНИЕ
1)  симпатрическое
2)  аллопатрическое

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные
правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться во-
обще. Например А2Б1В1... .


